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Η συζήτηση για τις Ευρωεκλογές ξεκίνησε, µαζί και η αντιπαράθεση των κοµµάτων. 
Ωστόσο µοιάζει µε µια συζήτηση η οποία χάνει το στόχο της. Οι περισσότεροι τις 
βλέπουν αποκλειστικά ως ευκαιρία για πολιτικά µηνύµατα εσωτερικής κατανάλωσης 
και η αντιπολίτευση µε ευκολία τις ανάγει σε ‘∆ηµοψήφισµα’. Όµως, πόσο 
αποπροσανατολιστική και πόσο κοντόφθαλµη είναι µια τέτοια στάση και άποψη?  

Μιλάµε για τις εκλογές στις οποίες καλούµαστε να επιλέξουµε 22 όλους κι όλους 
Έλληνες, που θα εκπροσωπήσουν τη χώρα µας για τα επόµενα 5 χρόνια στο 
Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. 22 άνθρωποι που θα κληθούν να νοµοθετήσουν, να 
εισηγηθούν, να ελέγξουν, να συµµετάσχουν στις διαπραγµατεύσεις των Βρυξελλών, 
µερικές φορές σε σκληρά παζάρια, υπερασπιζόµενοι τα συµφέροντα αλλά και την 
εικόνα της χώρας µας. Και οι οποίοι αποτελούν το «∆ικαίωµα Συµµετοχής» της 
Ελλάδος στο Ευρωπαϊκό γίγνεσθαι. Σε µια µάχη που δίνεται καθηµερινά, που αφορά 
τους πολίτες 27 χωρών σε όλους τους τοµείς της πολιτικής, της νοµοθεσίας, της 
κοινοτικής χρηµατοδότησης. Συχνά µάλιστα αυτή η µάχη είναι σηµαντικότερη για τον 
Έλληνα πολίτη και από τις µάχες που δίνονται στο δικό µας, το ελληνικό κοινοβούλιο. 
Αρκεί να σκεφτεί κανείς ότι το 80% της εθνικής µας νοµοθεσίας είναι εφαρµογή της 
ευρωπαϊκής νοµοθεσίας.  

Όταν µιλάµε λοιπόν για τις ευρωεκλογές, η µάχη των κοµµάτων πρέπει να δοθεί µε 
κριτήριο την αξία και την ικανότητα των προσώπων που θα µας εκπροσωπήσουν 
στις Βρυξέλλες. Να δούµε µε ευθύνη και σοβαρότητα το κάθε ψηφοδέλτιο και να 
επιλέξουµε εκείνο που θα περιλαµβάνει τους πιο κατάλληλους και πιο ικανούς να 
διεκδικήσουν τα καλύτερα για την Ελλάδα, µέσα στη µεγάλη οικογένεια της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης. Εκείνους τους ανθρώπους που µε τη γνώση, την εµπειρία, το 
πάθος και τη σκληρή δουλειά τους, θα πετύχουν µια προστιθέµενη αξία στην 
πολιτική για την Ελλάδα αλλά και για όλη την Ευρωπαϊκή Ένωση. Κι εδώ, δε θέλουµε 
εικόνα και star system, όπως συχνά γίνεται σε άλλες εκλογές. Θέλουµε έργο και 
αποτέλεσµα. Και υπάρχουν Έλληνες Ευρωβουλευτές που έχουν πετύχει σπουδαία 
επιτεύγµατα. Επιτεύγµατα για τα οποία δυστυχώς συνήθως δεν ακούµε και δε 
µαθαίνουµε τίποτα, καθώς δε θεωρούνται θέµατα που ‘πουλάνε’, µπροστά στην 
ελληνική πολιτική επικαιρότητα!  

Γιατί όλα αυτά µοιάζουν µε ψιλά γράµµατα στον µικρόκοσµο των εσωτερικών µας 
αντιπαραθέσεων και µένουν δυστυχώς στην άκρη όταν ξεκινά η κουβέντα για τις 
επικείµενες ευρωεκλογές. Κι ενώ πρόκειται για κάτι σπουδαίο που συµβαίνει εκτός 
συνόρων µας, εµείς το στριµώχνουµε, το ‘’µικραίνουµε’’ και το βάζουµε κάτω από το 
παραµορφωτικό πρίσµα της εσωτερικής µας επικαιρότητας. Ας µην παγιδευτούµε για 
ακόµα µια φορά στην εσωστρέφειά µας, που τόσο µας ταλαιπωρεί, αλλά ας 
ασκήσουµε το ‘∆ικαίωµα Συµµετοχής’ στην Ευρώπη, µε τον καλύτερο τρόπο, 
διαλέγοντας τους καλύτερους και τους ικανότερους.  

Αφορά το µέλλον µας, την ποιότητα ζωής µας, την καθηµερινότητά µας! Μας αφορά 
όλους! 
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